[Tpujemun ucnut u3 Mmatemaruke 3a CCBILI 46151a

1. Tpu monepa okpeue cTaH 3a yeThpu AaHa. Konuko Mosiepa Mo>ke OKpEUNTH UCTH CTaH 3a JBa

naHa?
A)6 b) 4 B)5 )38 )2
. 5x 7 _ 3x .
2. Pememe HejenHaunHE irie 7—1 , Je MUHTepBAJIL:
A) (3] B) (-2) B) (1.~ 0 (-34] 1 (-]
2’ ' ' 2’ 2

3. Bpennoct u3zpasa % jenHaka je
A)4 B)2 B) 1 v 8
4. Koju 6poj Tpeba omysetu ox 6poja 0,75 na 6u ce 106mo 6poj —i ?
A) % B) 2 B) -1 1 3

3 1 ( 33]10. -
5. Beanoct uszpasa {—3§+1§.(—Zﬂ-ﬁ JenHaka je:
A)-3 b) -5 B) -1 Ni 3
6. OOuM jegaHKOCTpaHUYHOT Tpoyria je 36 cm. Bucuna tor Tpoyria je:
A) 12\5 cm B) 9\/5 cm B) 3\/§ cm F) 12¢em I[) 6\/5 cm

7. W3pauyHaj a’ —2ab+b’3a a=37,6U b=17,6

A) 100 b) 800 B) 400 I') 480 J) 360

8. Akoje A=9:(-3)-+16 u B=-19:(3°-2°). Onpenu (A+B)".

A) 36 b) 4 B) 25 N9 D) 16
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9. Aunekca je morpommno 70% nenapia. Komuko je Anexcu ocrano ako my je uenapai 2000
nHapa?

A) 400 b) 600 B) 1200 I') 800 1) 1400

10. N3pauynaj Mepy yria « ca CIuKe
A) 14° b) 10° B) 18°

1440 / ) 12° 1) 20°

Z:

11. OcHoBHe uBHIIE jeTHAKOKpaKoOT Tpare3a cy 10cm u 2cm, a kpak 5 cm . [loBpiinHa Tpamnesa je:

A)20cm’ b) 30 cm? B) 16 cm? )24 cm? D) 18 cm?

12. N3pauyHaj MOBPIIMHY MPAaBUITHE YETBOPOCTPAHE TUPAMHUJIE aKO j€ OCHOBHA UBHIIA a =18cm, a
BHCHHA 00YHE CTpaHe h=15cm .

A) 720 em® b) 640 cm’ B) 864 cm’ I') 962 cm? ) 576 cm?

13. Y4eHuk je mpounTao % KIbUTE U OCTAJIO MY j€ J1a MpoYnTa jor 12 cTpaHuIia 10 Kpaja KibHre.

Konuko cTtpanuina nma kmbura?

A) 90 b) 120 B) 80 I') 100 J1) 160

14. Onpenu BpeAHOCT MapaMeTpa m Tako jAa rpaduuu GyHKIUja y=2m—1x+5muy=-2x+3 Oyay
napajeHe mpaBe.

A)-2 B) -% B) -1 I % ) 2

15. [IpaBe aub cy napanenne. Hahu yrao o0 ako Baxke 1mojamu ca ciuke.
A) 20° b) 16° B) 24°

3a I 12° ) 32°

2a+60

16. /IBa moaynapHa Kpyra nosynpeunuka 12 em, nonupy ce cnossa. 3padyHaj moBpIInHy
oceHueHe Qurype.

A) 144-72n b) 240-607 B) 1007

D 12cm 12cm C

I') 288-72m ) 240-64n




